

中秋国庆假期临近

市交通运输部门多措并举

保障“两节”期间市民游客出行畅通

本报讯（记者 杨昱郁）中秋、国庆假期即将来临，我市将迎来客流高峰。为保障客运市场秩序和服务质量，市交通运输部门多措并举，做好信息共享、运力调配、应急储备，全力保障市民游客出行畅通。

为应对中秋、国庆假期出游、探亲访友、观光度假客流出行高峰，我市交通运输部门提前安排部署，加强与铁路、民航

等部门的沟通协调，强化城乡交通与铁路列车、民航班机等信息共享；城市公交、出租汽车、班线客运等行业强化运力调配，根据列车到站信息做好衔接驳载，通过缩短发车间隔、开行区间车和快车等措施，切实提升客运服务保障能力。市公交公司在大同南站准备足够的公交车辆，从当天第一班列车至最后一班车结束随时待命，在旅客发生滞留时，及时

将旅客按固定路线进行转运；雁运公司安排备勤车辆，随时待命，确保重点时段、热点景区人员发生滞留情况能及时疏散。

同时，市交通运输综合行政执法队假日期间将全员上岗，充实一线执法力量，强化客运场站、旅游景区等重点部位巡查执法，重点查处出租汽车驾驶员服务态度差、议价、拒载、强制拼客、途中甩客、绕道

等违法违规经营行为，严厉打击“黑车”非法营运，及时化解矛盾纠纷。

市交通运输部门要求，各公司要始终把安全生产摆在运营工作首要位置，督促运输经营者深入开展隐患排查治理，及时消除各类安全隐患，做好车辆技术状况维护检查，强化车辆动态监控，及时发现和纠正超速、超载、疲劳驾驶等违法违规行为，保障运输安全。

大同站全力迎战客流出行高峰

本报讯（记者 贾晓龙）为满足广大旅客的出行需求，“两节”期间，大同火车站增开8对临时旅客列车。

据了解，今年国庆黄金周运输期限为9月27日至10月8日，共计12天，客流以旅游流、探亲流和学生流为主。为确保广大旅客走得了、走得好，从9月27日起，车站增开8对临时旅客列车：大同-呼和浩特东K4059/60次；包头-大同Z4052/1次；包头-大同Z4054/3次；乌海西(包头)-张家口K4096/5次；大同-永济K5327/8次；太原-大同K5308/7次；大同-太原K7831/2次；大同-太原K7833/4次。

中秋家宴预订火热

本报讯（记者 孙露）记者近日走访餐饮市场了解到，我市各大酒店、粗粮馆、老字号饭店，中秋节团圆饭预订火爆。

云中路一家老字号餐饮店负责人告诉记者，从本月初起，市民就纷纷开始预订中秋节当天的团圆宴，午餐预订的数量超过晚餐。同时，餐饮店根据节日及季节特点对菜品作了相应调整，基本以节日套餐为主，一方面根据用餐人数、口味风格合理排菜，提升服务及就餐体验，另一方面引导顾客理性消费，避免餐饮浪费。

记者走访魏都大道、南环路以及古城内多家餐饮店了解到，中秋节当日的包间已预订一空，有的餐饮店大厅散座不接受预订，需到店排队就餐，还有的餐饮店预订排到了国庆假期的后几天。市民杨先生说，随着生活水平的提升和消费理念的改变，不少家庭选择中秋节在饭店聚餐。

平城区开展食品安全检查



本报讯（记者 刘剑）为切实加强中秋、国庆期间食品安全，日前，平城区市场监督管理局组织开展节前食品安全监督检查和食品抽检工作，为广大市民营造安全放心的消费环境。

执法人员以旅游景区、大中型超市、农集贸批发零售市场等为重点区域，以月饼、熟肉制品、乳制品、酒、包装食品、水产品等节令食品为重点品种，严把食品安全准入关，严查食品追溯落实，严格排查管控风险。同时，该局加强对食品进货渠道、生产日期、保

质期、标签标识、自8月24日（含）起原产地为日本的水产品（含饮用水生动物）等的检查力度，坚决杜绝过期变质、“三无”和来源不明食品。以“天价”月饼、茶叶等问题为整治重点，严格查处过度包装，加强价格执法监管，规范市场监管秩序。开展食品安全抽检，对节日期间消费较为集中的月饼、糕点、熟肉、水果等节令食品开展抽检。

截至目前，该局共出动执法人员1960人次，监督检查食品经营户953家，监督抽检食品124批次。

我市举办青年联谊交友活动

本报讯（记者 孙露）金秋月满，人间情浓，一段属于秋季的浪漫之约在重熙街百盛·太和汇城市广场开启。近日，来自全市各机关企事业单位60名单身男女相聚在此，邂逅浪漫，共寻良缘。

本次联谊交友活动由团市委联合市公安局、市法院、市直机关工委、市妇联、国电电力大同第二发电有限公司、共青团云州区委共同主办。活动在浪漫的音乐声中正式开始，男女青年通过“猜猜我是谁”展示自我，通过击鼓传花、真心话大冒险、才艺展示等活动相互了解，通过“我的搭子在哪里”“我来演、你来猜”增进感情，现场气氛十分活跃。青年男女的欢声笑语还吸引了附近的游客驻足观看、加油助威。最终，活动成功促成9对单身青年成功牵手，领取了“约会大礼包”。

整场活动以相遇、相知、相处三个环节贯穿全程，以一系列富有创意又趣味十足的互动环节缓解青年人初相识的尴尬与紧张，也为男女青年创造了相互了解、加深感情的机会。参加活动的青年纷纷表示，大家在这次活动中，以兴趣结盟，借兴趣交心，在共同完成一项项任务后找到了兴趣点、共同点、契合点，结识了志趣相投的朋友，扩大了自己的朋友圈，希望以后多多举办类似活动，为忙碌的单身青年搭建一个靠谱的交友平台。

据了解，此次活动是共青团组织“汇青年 聚姻缘”青年交友联谊活动之一，是团市委切实为广大青年办实事、办好事、解难事的一项具体举措。

“并同杯”足球赛首回合

大同队2:3惜败太原队

本报讯（记者 任翔宇）传统赛事“并同杯”足球友谊赛第一回合比赛昨日打响，大同队以2:3惜败太原队。

此次比赛共分为两个回合，首回合比赛在大同开赛。比赛分为三节，每节30分钟，每节间休息10分钟。

比赛开始后，双方你来我往，精彩场面不断。第16分钟，大同队10号王青率先打破僵局。但太原队马上还以颜色，在31分钟和37分钟连入两球。第77分钟，太原队将比分扩大至3:1，大同队走马换将组织反击，在第83分钟由张炳雁打入一球。比赛最后时刻，大同队连获任意球和角球，可惜没能把握住机会，最终以2:3惜败。

双方第二回合的较量将于10月在太原进行。



比赛现场 任翔宇 摄

大同应县商会成立

本报讯（记者 孙露）26日，大同应县商会举行第一届会员大会，并按规定完成相关议程，公布商会章程，宣布大同应县商会正式成立。

大同应县商会是经有关部门批准，于7月28日在大同市注册登记的社会团体，是汇聚在应县人才的一个重要平台，成立的宗旨是把在应县籍企业家组织起来，互通有无，发展经济，互相提高，服务应县，服务平城区，服务大同市经济发展。坚持企业家办会、服务会员、诚信兴会，引导会员企业爱国、敬业、诚信、守法、贡献，加强企业自律，与时俱进，为促进会员企业的健康发展，推动大同及家乡的经济发展和文化繁荣服务。同时，倡导应县籍企业家积极承担社会责任，奉献爱心。

目前，商会已吸纳会员企业110家，个人会员50人，涉及陶瓷、能源、食品、贸易、建材、印刷、教育及房地产行业等领域。